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. Un modelo permite estimar la caza de huemules en una temporada mediante el
promedio de caza de las dos anteriores.

(a) Encuentre una relacién de recurrencia que defina { H,}, el nimero de huemules
cazados en una temporada, para todo n > 3.
(b) Resuelva esta ecuacion de recurrencia con condiciones iniciales H; = 1y Hy = 3.

. Resuelva las siguientes ecuaciones de recurrencia:

(a) T(1) =1y T(n)=3T(n—1)+2 paran > 2.
(b) T(1)=5yT(n)=2T(n—1)+3n+1 paran > 2.
(c) T(1) =1y T(n) =2T(n/2) + 6n — 1 paran = 2% k > 0.

. Muestre que la ecuacion de recurrencia w1 = z‘;‘)’ttis se puede escribir como una

ecuacion lineal de grado 1 con coeficientes constantes mediante el cambio de variable:

_ 1
Tt = 7A+wt'

. Resuelva la ecuacién wyq = ft“j:g con wy = 1.

. ¢, Cudl es el nimero de aristas en K,?

. Demuestre o refute la siguiente conjetura: En todo grafo simple existen al menos
dos nodos con el mismo grado.

. Muestre que un arbol T que no tiene vértices de grado 2, tiene mas hojas que nodos
internos.

. Demuestre que todo grafo G simple con n vértices y estrictamente mas de ("51)
arcos tiene que ser conexo.

Hint: Demuestre que si GG tiene al menos dos componentes conexas, y una de sus
componentes conexas tiene k < n vértices, entonces G tiene a lo mas (”;1) arcos.

. Sea G un grafo, y sea §(G) su grado minimo. Entonces G contiene un camino de
largo > 6(G), y si 0(G) > 1, un ciclo de largo > 6(G) + 1.



